

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 20.12.2018 **Meldungsnummer:** HR02-1004526153

Kanton: ZG

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation A Casa Personal GmbH, Zug

A Casa Personal GmbH [fr] A Casa Personal SARL [it] A Casa Personal LLC Baarerstrasse 137 6302 Zug

UID: CHE114274076

Rechtsform: Gesellschaft mit beschränkter Haftung (GmbH)

Sitz: Zug

A Casa Personal GmbH, in Zug, CHE-114.274.076, Gesell-schaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 182 vom 20.09.2016, Publ. 3063149). Mit Erklärung vom 22.11.2018 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Schuler, Roger, von Rothenthurm, in Birmensdorf, Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, ; WPnet Wirtschaftsprüfung AG (CHE-103.542.522), in Muri bei Bern, Revisionsstelle, . Eingetragene Personen neu oder mutierend: Benz, Maria Theresia, von Neuenhof, in Risch, Geschäftsführerin, mit Einzelunterschrift.

Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 20.09.2016 Nummer der SHAB-Ausgabe: 182

Bemerkung:

Diese Meldung wird aufgrund einer nicht näher spezifizierten Änderung publiziert

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Handelsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 17982 vom 17.12.2018

Verantwortliches Amt: Handelsregister- und Konkursamt des

Kantons Zug